Opfølgning: 
Med baggrund i undersøgelserne af selvevalueringen er følgende blevet iværksat: 
Sidst revideret 9/10 2021
Pædagogisk udvalg på Handbjerghus Efterskole 
Baggrund: 
I 2019, blev det besluttet at nedsætte et pædagogisk udvalg. Dette udvalg består på nuværende tidspunkt af skolens ledelse, tillidsmanden, teamleder og 2 læreransatte. 
Mål: 
. At styrke og udvikle skolens arbejde med uddannelsesvejledning 
. At udvikle og igangsætte initiativer til at sikre et kvalitetsmæssigt løft i undervisningen, og sikre kontinuitet fra skoleår til skoleår. Herunder vil der også i højere grad blive rettet opmærksomhed mod resultaterne for så vidt angår de bundne prøvefag. 
. At rette opmærksomheden mod skolens elevers overgangsfrekvens jf. udviklingen og styrkelsen af skolens uddannelsesvejledning 
. At udvikle og implementere en model for klasseundervisningen, hvor der i højere grad tages hensyn til de forudsætninger, som eleverne har når de starter på skolen. Der skal også udvikles og igangsættes en bedre model for arbejdet med elevplaner. Til dette arbejde foreslås en SMTTE-model inspireret af en elevplan fra Ikast-Brande kommune. 
. Der skal på sigt arbejdes med tovholdere i dansk, engelsk og matematik, som skal tildeles ansvar i forbindelse med at sikre kontinuitet, faglig standard jf. fælles mål og supervision til nye kolleger. 
Implementeringer: 
. Til start på skoleåret 2019/20 nedsættes pædagogisk udvalg. Der blev også implementeret en ny elevplan jf. beskrivelse i mål. 
. Marts 2020 blev der igangsat et arbejde for at styrke skolens fjernundervisningskompetencer i forbindelse med Covid-19 nedlukning. Værktøjerne i denne forbindelse har været Microsoft Teams og overgang til Exchange server. 
. Til start på skoleåret 2021/22 er der udpeget tovholdere og uddelt ansvar til tovholdere. 
. Til start på skoleåret 2021/22 er der igangsat ny klassestruktur, hvor der i højere grad tages hensyn til de forudsætninger, som eleverne møder på skolen med. 
. Til start på skoleåret 2021/22 er der tildelt betydeligt flere ressourcer til UU-vejledningen, da det samlede timetal til vejledningen er hævet betragteligt.

